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Citiți cu atenție și în detaliu instrucțiunile de siguranță. 
Trebuie respectate toate precauțiile și avertismentele de pe dispozitiv sau din 
manualul de utilizare. Consultați numai personalul calificat pentru reparații.
Păstrați Ghidul utilizatorului care însoțește pachetul pentru consultări ulterioare.

Instrucțiuni de siguranță

Precautii privind utilizarea
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Înainte de a utiliza produsul, asigurați-vă că toate cablurile sunt conectate corect, 
cablul de alimentare nu este deteriorat și contactați imediat distribuitorul dacă există 
vreo deteriorare.
Înainte de a conecta dispozitivul la priză, asigurați-vă că tensiunea de alimentare se 
află în intervalul său de siguranță și este ajustată corect la tensiunea marcată pe 
etichetă. Nu dezactivați pinul de protecție la pământ din fișă. Dispozitivul trebuie să fie 
conectat la o priză de rețea cu împământare. 
Acest monitor trebuie utilizat numai cu tipul de sursă de alimentare indicat pe etichetă 
și cu o fișă de alimentare corespunzătoare. 
Dacă nu cunoașteți tipul de sursă de alimentare, vă rugăm să contactați distribuitorul 
sau compania locală de electricitate.
Plasați cablul de alimentare astfel încât să fie puțin probabil ca oamenii să calce pe el.
Nu puneți nimic pe cablul de alimentare.
Pentru a evita vătămările corporale, vă rugăm să nu atingeți componentele electrice 
interne atunci când monitorul funcționează.
Monitorul echipamentului de afișare LCD pentru exterior a fost testat în conformitate 
cu standardul IP65 și poate fi amplasat în exterior, chiar și în ploaie, dar nu poate fi 
scufundat în lichide. 
Când monitorul exterior este expus la soare pentru o perioadă lungă de timp, 
monitorul LCD și carcasa exterioară a mașinii se încălzesc, vă rugăm să nu atingeți.
Nu instalați și nu utilizați monitorul în apropierea unei surse deschise de foc.
Nu așezați pe monitor o sursă de flacără deschisă, cum ar fi o lumânare aprinsă.
Nu demontați sau reparați singur acest monitor pentru a evita șocurile electrice de 
înaltă tensiune sau alte pericole; în cazul unei defecțiuni, apelați la un tehnician de 
service profesionist pentru a finaliza toate lucrările.
Monitorul trebuie amplasat într-un mediu bine ventilat.
Nu blocați orificiile de ventilație sau orificiile de articulare ale difuzorului din carcasa 
acestui monitor. 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
11.

12.
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Precautii privind utilizarea
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Cablul de alimentare sau ștecherul este deteriorat. 

Lichidul a pătruns în dispozitiv. 

Dispozitivul nu funcționează bine sau nu îl puteți face să funcționeze 

conform manualului de utilizare. 

Dispozitivul a căzut și s-a deteriorat. 

Dispozitivul are semne evidente de defecțiune.

Dacă întâmpinați probleme tehnice în timpul utilizării monitorului și 

nu puteți obține nicio soluție din manualul de utilizare, vă rugăm să 

contactați locul de cumpărare sau distribuitorul local.

◆

◆

◆

◆

◆

◆

Reparare
Dacă apare oricare dintre următoarele situații, solicitați verificarea dispozitivului de 
către personalul de service:

★ Acesta este un produs de clasa A, într-un mediu domestic acest produs poate 
provoca interferențe radio, caz în care utilizatorului i se poate cere să ia măsuri 
adecvate.
★ Utilizarea excesivă a ecranelor este de natură să afecteze ochi.
★ Recomandări:
1.Luați o pauză de 10 minute pentru fiecare 30 de minute de timp petrecut în fața ecranului.

2.Copiii cu vârsta sub 2 ani nu ar trebui să aibă timp petrecut pe ecran. Pentru copiii cu 
vârsta de 2 ani și peste, timpul petrecut pe ecran ar trebui să fie limitat la mai puțin de o 
oră pe zi.
3.Întrerupătorul de alimentare al monitorului nu trebuie să fie la îndemâna copiilor, 
pentru a împiedica să atingă întrerupătorul și să provoace un accident.

AVERTISMENT :

Nu amplasați acest monitor lângă radiatoare, surse de căldură sau orice alt 
echipament care ar putea interfera cu ventilația corespunzătoare.
Orificiile de ventilație nu trebuie acoperite cu articole precum ziare, fețe de masă și 
perdele.
Nu acoperiți suprafața echipamentului cu ecran exterior pentru a afecta sistemul de 
răcire.
Dacă echipamentul are ceva în neregulă, vă rugăm să deconectați mai întâi circuitul, 
apoi contactați producătorul pentru a rezolva problema.

15.

16.

17.

18.



Înainte de a curăța ecranul, vă rugăm să-l deconectați de la sursa de alimentare și să vă 
asigurați că monitorul este în stare de oprire. Utilizați o cârpă curată, moale, fără filet, mai 
degrabă decât un produs chimic industrial pentru a curăța dispozitivul. Nu turnați niciodată 
niciun lichid în orificiu; acest lucru ar putea deteriora dispozitivul sau provoca șocuri electrice.
Vă rugăm să opriți alimentarea monitorului înainte de curățarea și întreținerea componentelor 
interne.
Nu aplicați detergenți lichizi sau spray direct pe carcasa și sticla monitorului, vă rugăm să 
folosiți o cârpă umedă pentru a le curăța.
Praful de pe sticlă și de pe ecranul LCD al aparatului trebuie, de asemenea, curățat în mod 
regulat pentru a asigura claritatea afișajului aparatului.
Echipamentul are nevoie de întreținere periodică, iar praful de la intrarea și ieșirea aerului 
trebuie, de asemenea, să fie curățat în mod regulat , astfel încât să poată salva fluxul de aer 
înăuntru și în afară, astfel încât să poată disipa mai bine căldura din interior.
Vă rugăm să apăsați întrerupătorul de scurgere la fiecare 1-2 luni pentru a verifica dacă acesta 
se declanșează automat, astfel încât să judecați dacă întrerupătorul de scurgere este în stare 
bună.
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Curățare și întreținere



Demonstrație de utilizare a macaralei

1. Atunci când se utilizează macaraua, este 
necesar să se mențină o viteză uniformă și să se 
ridice părțile din stânga și din dreapta în același 
timp și să se controleze viteza de ridicare pentru 
a fi foarte lentă;

2. Atunci când utilizați macaraua, este necesar să 
vă asigurați că inelele de pe ambele părți au fost 
instalate și nu vor cădea cu ușurință; Dacă 
instalarea inelelor este instabilă, vă rugăm să 
instalați inelele în timp util, altfel inelele vor fi 
deformate și deteriorate în timpul procesului de 
ridicare, iar mașina va cădea și va fi deteriorată. 
Producătorul nu recomandă această metodă.

La utilizarea macaralei, fenomenul din imagine este interzis: 
utilizarea aceleiași frânghii pe partea stângă și pe partea 
dreaptă pentru a ridica mașina, ceea ce va face ca mașina 
să fie instabilă, inelele vor fi deformate și deteriorate și 
există riscul alunecării mașinii. Producătorul nu recomandă 
această metodă.

La utilizarea macaralei, este interzisă ridicarea unei singure 
părți. Deoarece echilibrul structural al mașinii este distrus, 
inelul de ridicare va fi deformat și deteriorat, iar mașina va 
cădea, ceea ce va afecta echilibrul structural al mașinii, 
ducând la deformarea și deteriorarea unui capăt marcat în 
figură.

La utilizarea macaralei, este interzisă ridicarea unei singure 
părți. Deoarece echilibrul structural al mașinii este distrus, 
inelul de ridicare va fi deformat și deteriorat, iar mașina va 
cădea, ceea ce va afecta echilibrul structural al mașinii, 
ducând la deformarea și deteriorarea unui capăt marcat în 
figură.

Utilizare corectă

Utilizare greșită

Utilizare greșită

Utilizare greșită

06
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Metoda de instalare recomandată

Sol

1. Ambalajul complet al dispozitivului.

Metoda de instalare a bazei

Sfat: Sunt necesare două dispozitive de ridicare pentru instalare.

Deschideți ambalajul și scoateți bumbacul 
cu perle și accesoriile.

Scoateți inelele de ridicare din cutia de 
accesorii și instalați-le pe ambele părți ale 
echipamentului, apoi două macarale 
ridică cele două capete, respectiv.

Aliniați placa inferioară A cu orificiile pentru șuruburi din partea inferioară a mașinii și strângeți șuruburile.

Deplasați dispozitivul (după cum se arată), 
scoateți cârligul de ridicare inferior și instalați 
placa de bază.

În interiorul cadrului 
roșu se află șurubul 
de montare

15pcs  

2.

3. 4.

(cu partea în sus)

Placă inferioară B

Placă inferioară A （partea asta jos)
M8×35 mm șurub.



5.
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6. 

7. 

Cadrul albastru este orificiul pentru șurubul de împământare

Două dispozitive de ridicare agață 
capetele superioare ale echipamentului, 
respectiv, și apoi ridică.
(necesită asistență umană).

Ridicați echipamentul la poziția 
rezervată și coborâți-l încet.

Placa inferioară este aliniată cu 
orificiile, iar șuruburile sunt strânse, 
instalarea este finalizată.

                       12 buc 

M8X78 Șurub de protecție

Deoarece dispozitivul este utilizat în exterior, se recomandă utilizarea șuruburilor din 
oțel inoxidabil în timpul întreținerii și instalării pentru a preveni riscul de ruginire

◆ Vă reamintim :

Metoda de instalare recomandată



Monitorul trebuie să fie instalat și fixat de profesioniști.
Pentru a preveni deteriorarea monitorului, vă rugăm să instalați ferm monitorul LCD pe 
sol sau pe suportul fix în conformitate cu instrucțiunile.
Vă reamintim: deoarece aparatul este utilizat în aer liber, se recomandă utilizarea 
șuruburilor din oțel inoxidabil în timpul întreținerii și instalării pentru a preveni riscul de 
ruginire a șuruburilor.

◆

◆

◆

Metoda de instalare recomandată

Utilizare greșită

Utilizare corectă

5cm

Precauții

La instalarea bazei, este interzisă ridicarea directă a bazei după așezarea echipamentului pe sol. 
Aceasta va provoca deteriorarea interiorului și deformarea capătului înclinat , deoarece distruge 
echilibrul structurii.

1.Atunci când baza trebuie instalată, este necesar să utilizați suportul inferior cu o sarcină de 500KG 
pentru a ridica la o poziție de 5CM de la sol, așa cum se arată în figura de mai sus;

2.Trebuie să fie ținută în față și în spate, asigurându-vă că este stabilă, confirmați poziția orificiului 
pentru șurub a suportului inferior la o distanță de 5CM de la partea inferioară a dispozitivului și apoi 
fixați șurubul. Este interzis să nu verificați poziția orificiului și să instalați orbește sau chiar violent 
șuruburile, ceea ce va provoca direct deteriorarea.

09



Metoda de ambalare a mașinii

Sol
Rise slowly

(slăbiți-o pe aceasta)

3. 4. 

1. 2. 

5. 6. 

Obiect moale

Îndepărtați șuruburile de pe placa 
inferioară a echipamentului și de la sol, 
instalați inelul de ridicare pe partea 
superioară a echipamentului, puneți sacul 
și apoi ridicați.

După ce ați pus dispozitivul pe bumbacul 
perlat, scoateți placa inferioară și instalați 
inelul de ridicare pe partea inferioară 
(necesită asistență manuală).

Puneți bumbacul perlat (sau obiectul moale) 
în prealabil și amplasați dispozitivul pe 
bumbacul perlat (așa cum se arată în 
imagine) (necesită asistență umană).

Mutați echipamentul într-un loc adecvat în 
cutie (necesită asistență manuală).

Încărcați EPE rămase și puneți-le 
în accesorii

Împachetați cutia și finalizați.
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Interfața

Descrierea interfeței mașinii

1 2 3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Notă: Vă rugăm să scoateți mufa de alimentare înainte de instalarea sau dezasamblarea 
unității!

Notă: Vă rugăm să scoateți mufa de alimentare înainte de instalarea sau dezasamblarea 
unității!

Port DP: utilizat pentru conectarea semnalelor DP.

Port HDMI: utilizat pentru conectarea semnalelor HDMI.

Port VGA: utilizat pentru conectarea unui PC VGA.

Porturi Audio IN și Audio OUT: Acest port este portul de intrare și ieșire a semnalului audio.

Priză de alimentare Port de intrare: Acest port se conectează la sursa de alimentare.

Întrerupător ON/OFF: Acesta este comutatorul de alimentare.

SW: Acesta este sistemul computerului care pornește și se oprește.

Porturi audio IN și audio OUT: Acest port este portul de intrare și ieșire a semnalului audio.

Port USB2.0: Acest port este pentru actualizări software și redarea fișierelor audio și video de pe stick-ul USB 

Port RJ45: Aceasta este interfața de rețea, Suportă conectarea la rețeaua de 100 mbit/g.

Port USB3.0: Acest port este destinat actualizărilor software și redării fișierelor audio și video de pe stick-ul 

USB Port VGA: Acest port este utilizat pentru conectarea unui PC VGA.

Port HDMI: Acest port este utilizat pentru conectarea semnalelor HDMI.

9
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Telecomanda este ilustrată mai jos:

Instrucțiuni pentru telecomandă

INPUT AUTO

ENTER

MENU EXIT

VOL- VOL+

1

2

5

6

8

10

3

7

9

4

1 Buton pornire/oprire

2   Mod rapid

5 Buton de configurare

Vol-8

10 Mut

4 Buton de navigare

7  Buton ieșire

Vol+9

3   Funcție de reglare automată

6 Buton meniu

12



Descrierea produsului

13

Conținut pachet
După despachetare, vă rugăm să verificați dacă următoarele 

elemente sunt incluse în pachet. Dacă oricare dintre următoarele 

elemente lipsește sau este deteriorat, vă rugăm să contactați 

distribuitorul.

Telecomanda vine cu baterie 

Este posibil să doriți să păstrați carcasa și 

materialele de ambalare pentru expedierea 

monitorului.

Imaginea este doar pentru referință. 

Articolele reale pot varia.

Dispozitivul

Manual 

Cheie 

Telecomanda

Bucla de suspensie

Cheie Allen Surub

INPUT AUTO

ENTER

MENU EXIT

VOL- VOL+

All In One Windows Display
Revision   V3.0

Operating Instructions for 
Outdoor Digital Signage

D
ate 2023/07

NOTA

NOTA
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1. Aveți nevoie de o cheie pentru a o deschide.

2. Secvența de deblocare este prezentată mai jos.

3. Porniți comutatorul și echipamentul funcționează.

2× Chei    1× 6 mm Cheie Allen

Descrierea funcționării de bază



Descrierea funcționării de bază

4. Descrierea interfeței (Ecranul A este caseta de alimentare) 
Instrucțiuni pentru utilizarea portului serial al ecranului

Baud rate 38400, 8 biți de date, un bit de stop, niciun bit de paritate

Raspuns setat ASCll

Comanda de pornire: A0 F0 55 FF A7 58

Comandă de oprire: A0 F0 55 FF A8 57

Comanda de feedback pentru detectarea umidității: A0 F0 55 FF A9 56

Comanda de feedback pentru detectarea temperaturii: A0 F0 55 FF A5 5A

Feedback sursă semnal curent: A0 F0 55 FF A1 5E

Feedback pornire sau oprire echipament A0 F0 55 FF A4 5B (POWER01:ON POWER02:OFF)

Rezoluția afișării ecranului: A0 F0 55 FF A6 59

5. Instrucțiuni pentru utilizarea  panoului de control al 

alimentării

Descrierea portului serial al plăcii de control

Baud rate 115200, 8 biți de date, un bit de stop, niciun bit de paritate

Setare feedback HEX

Verificarea temperaturii:

A0 01 00 Temperatura AF 1 (temperatura de pe partea din spate a ecranului LCD)

A0 01 01 Temperatura AF 2 (în jurul cutiei de alimentare)

A0 01 02 Temperatura AF 3 (partea laterală a ecranului LCD)

A0 01 03 Temperatura AF 4 (lângă placa de bază a monitorului)
Cum ar fi feedback-ul: A1 01 00 01 A9 AF, 01A9 înseamnă 425÷10, înseamnă 42.5 ℃

Detectarea luminozității ecranului:

A0 01 08 AF interogare ecran A valoare luminozitate

A0 01 09 AF interogare ecran B valoare luminozitate

Comanda de alarmă a senzorului

Alarmă de temperatură ridicată:
reveniți la A2 00 01 AF pentru a atinge temperatura maximă setată și trimiteți comanda  

Alarmă de vibrații: reveniți la A2 00 02 AF detectează vibrații și trimite o comandă 

Alarmă de fum: reveniți la A2 00 03 AF detectează fum și trimite o comandă

Alarmă de inundare: reveniți la A2 00 04 AF detectează inundarea și trimite o comandă

Alarmă de ușă deschisă: reveniți la A2 00 05 AF a detectat ușa deschisă și trimite 

comanda

Comandă de eliminare a anomaliilor: A3 00 00 AF

15
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Meniu principal

Luminozitate

Setări afișaj

Reglarea luminii de fundal
DescriereSub-meniu Articole

Lumină de fundal

Contrast 

/

/ Reglarea contrastului

Standard

Rețea

Jocuri

Film

Deschis

Inchis
DCR

Modul Eco

Mod de utilizare normal
Modele de aplicații web

Mod aplicație joc

Model de aplicație a filmului

Deschis DCR

Inchis DCR

6. Setări de luminozitate

Apăsați Menu (Meniu) pe telecomandă pentru a intra în meniul de setări, primul meniu este 
Luminance settings (Setări luminozitate), iar interfața este prezentată mai jos:

Luminozitate

Standard

Off

90

50

Luminozitate

Contrast

Modul Eco

DCR
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Setări imagine

Meniu principal DescriereSub-meniu Articole
/

/

Ajustarea poziției orizontale a unei imagini

Ajustarea poziției verticale a unei imagini

Reglarea ceasului imaginii pentru a reduce 
zgomotul zgomotul vertical
Reglarea nivelului imaginii pentru a 
reduce zgomotul orizontal
Reglarea raportului de aspect al 
imaginii în modul widescreen
Reglarea raportului de aspect al imaginii la  4:3

H. Poziția

V. Poziția

Ceas

Faza

Raport imagine
Ecran larg

4:3

/

/

Setări afișaj

pentru a intra în Configurare imagine

Setare imagine

larg

87

54

50

50

H. Poziția

V. Poziția 

Ceas 

Faza

Format imagine

7. Setări configurare imagine

După ce intrați în meniu, apăsați telecomanda          
meniul de configurare, după cum se arată mai jos:
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Setare culoare

Culori calde

Normal

Rece

Setări utilizator
Rosu

Verde

Albastru

Temperatura 
culorii

/

/

/

Setări afișaj

pentru a intra în Configurare culoare

8. Setări configurare culoare

După intrarea în meniu, apăsați telecomanda            
meniul de configurare, după cum se arată mai 
jos:

Mod de afișare culori calde

Mod de afișare normal

Mod de afișare în culori reci

Mod de reglare utilizator

Reglarea temperaturii roșii

Reglarea temperaturii verzi

Reglarea temperaturii albastre

Meniu principal DescriereSub-meniu Articole

Temperatura culorii

Rosu

Verde

Albastru

Setare culoare

cald

46

47

49



9. Setări OSD

pentru a intra în meniul OSD Setup,După intrarea în meniu, apăsați telecomanda            
după cum se arată mai jos:

19

Setări afișaj

Setări OSD

Limba

/

/

/

H. Poziția

V. Poziția

Temporizare

Transparenta

Reglarea orizontală a poziției OSD

Reglarea verticală a poziției OSD

Setarea timpului de afișare OSD

Reglarea transparenței OSD

/
Afișat în meniul OSD prin selectarea 
limbii(English, French, German, Simplified 
Chinese, Italian, Spanish, Portuguese, 
Turkish,  Russian, Korean)

Meniu principal DescriereSub-meniu Articole

Limba 

H. Poziția
V. Poziția 

Temporizare 

Transparenta

Setări OSD

English
50

50

10

0



10. Resetare setări
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Meniu principal DescriereSub-meniu Articole

/

Resetare

Auto Config

Auto Color

Resetare

Reglarea automată a balansului de alb

Toate setările revin la setările implicite

/

/

Setări afișaj

pentru a intra în setările de resetareDupă intrarea în meniu, apăsați telecomanda           
după cum se arată mai jos: 

Reglarea automată a poziției orizontale/
verticale, focalizarea și modelarea 
imaginii ceasului

Auto Config.

Auto Color

Resetare

Resetare



pentru a intra în setările Extra

11. Setări extra

După intrarea în meniu, apăsați telecomanda           

după cum se arată mai jos:  

21

Selectarea intrării

Altele

VGA 

DP 

HDM 

HDMI2 

Deschis

Inchis

            

Normal  

90 

180 

270 

/

Mut

Volum

Rotire OSD

Setări afișaj

Meniu principal DescriereSub-meniu Articole

Intrare semnal VGA

Intrare semnal DP

Intrare semnal HDMI

Intrare semnal HDMI2

Activați modul mut
Dezactivați mute

Setarea nivelului de volum

0 grade

90  grade

180 grade

270 grade

Selectare intrare

Mut

Volum

Rotire OSD

Extra

HDMI

Off

Normal

50

1920×1080   60 Hz
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Depanare

Defecțiuni comune Soluții posibile

Reglați setările de contrast și luminozitate prin OSD.

Verificați dacă monitorul și PC-ul sunt ambele pornite?
Verificați cablul de semnal pentru a vă asigura că pinii nu 
sunt îndoiți sau lipsă.
Asigurați-vă că cablul de semnal este conectat corect la 
monitor și la PC?
Conectați PC-ul la un alt monitor funcțional și verificați 
dacă PC-ul funcționează corect?

Verificați dacă cablul de alimentare este conectat?
Apăsați comutatorul de alimentare și verificați dacă 
monitorul este în modul de așteptare?

În cazul semnalelor VGA, puteți apăsa butonul Auto de 
pe telecomandă pentru a regla automat poziția imaginii 
de pe ecran.
Alte semnale, care pot fi ajustate la rezoluția de pe PC.

Asigurați-vă că cablul de semnal este conectat corect 
la monitor și la PC. 
Îndepărtați dispozitivele electronice care pot cauza 
interferențe electronice.

Verificați cablul de semnal pentru a vă asigura că pinii 
nu sunt îndoiți sau distorsionați.
Resetarea setărilor prin intermediul OSD.
Reglați culorile RGB sau selectați temperaturi de 
culoare diferite prin intermediul OSD.

Verificați cablul de semnal pentru a vă asigura că pinii nu 
sunt îndoiți sau distorsionați.
Reglarea nivelului de volum al monitoarelor și al PC-ului. 
Asigurați-vă că driverul plăcii de sunet este corect instalat 
și activat pe PC.

Imaginea ecranului este 
prea luminoasă sau prea 
întunecată

LED-ul de alimentare 
arată galben, nicio 
imagine afișată pe ecran

LED-ul de alimentare nu 
se aprinde

Imagine descentrată 
sau dimensiune 
incorectă

Imaginea ecranului sare 
sau apar modele de 
ondulație în imagine

Culoarea imaginii de 
pe ecran afișată 
incorect (albul nu pare 
alb)

Niciun sunet sau 
sunet prea slab

1.
2.

1.
2.

3.

4.

1.

2.

1.

2.

1.

2.
3.

1.

2.
3.



Utilizatorii sunt obligați să păstreze în mod corespunzător acest card și să furnizeze 
certificatul cardului de garanție, informațiile privind numărul de serie și raportul necesar de 
reparații interne, inclusiv, dar fără a se limita la fotografii și videoclipuri.

Certificat de calificare

Comanda nr:

Data:

OQC:

Politica privind garanția

Certificat de garanție
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1.
2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Politica privind garanția

Nu sunt produse producatorului;
Nu există note și bonuri de achiziție sau scrisul de mână al notelor și bonurilor 
de achiziție este neclar sau alterat;
Autocolantul cu numărul de serie lipsește, este deteriorat, neclar sau are urme 
de modificări manuale.
Întregul aparat sau părți ale produsului au depășit perioada de garanție;
Deteriorat din cauza utilizării necorespunzătoare sau a abuzului.
Deteriorat din cauza transportului, vremii, temperaturilor extreme, scurgerilor 
de lichide, șocurilor de iluminare.
Daune cauzate de factori irezistibili, cum ar fi fulgere, incendii, cutremure, 
inundații și alte dezastre naturale;
Defecțiuni sau daune cauzate de factori neașteptați sau din motive umane 
(inclusiv virus informatic, manipulare, extrudare, lovitură, zgârietură, impact, 
temperatură ridicată, intrare de tensiune necorespunzătoare, coroziune etc.);
Defecțiune sau deteriorare cauzată de nefuncționarea de către utilizator în 
conformitate cu cerințele din manualul de instrucțiuni;
Defecțiuni sau deteriorări cauzate de depozitarea, întreținerea, utilizarea 
necorespunzătoare etc. de către utilizator;
Produsele de interior sunt utilizate pentru utilizări care nu sunt de interior 
(inclusiv, dar fără a se limita la mașini publicitare de interior amplasate pentru 
utilizare în exterior etc.);
Încercarea de demontare sau modificare neprofesională de către oricine 
altcineva decât unitatea noastră de service autorizată 
Conectarea la o sursă de tensiune necorespunzătoare;
Defecțiuni sau deteriorări ale produsului cauzate de utilizarea unor 
componente care nu sunt ale producatorului; 
Defecțiuni sau deteriorări cauzate de utilizarea unui software non-standard sau 
distribuit în mod nepublic;
Alte defecțiuni sau daune care nu sunt cauzate de designul, tehnologia, 
fabricarea, calitatea etc. produsului;

Utilizatorii ar trebui să facă o copie de rezervă a datelor importante înainte de întreținere. 
Producatorul este responsabil numai pentru testarea și întreținerea produselor și nu oferă 
servicii de recuperare a datelor și de backup; în timpul procesului de reparare și testare, dacă 
conținutul de pe hard disk-ul produsului este răsfoit sau schimbat , șters sau modificat în alt 
mod, producatorul nu este responsabil pentru acest lucru. Pentru programele și datele 
personale ale utilizatorului, producatorul și stațiile de reparații autorizate nu au dreptul de a 
păstra și nu pot restaura.

Următoarele cazuri de defectare sau deteriorare a produsului indiferent 
dacă se încadrează sau nu în perioada de garanție gratuită, nu sunt 
incluse în garanția gratuită!

TIPS
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